

---

## **В Зеленогорске следователи устанавливают обстоятельства гибели 16-летнего учащегося техникума**

18 сентября 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Зеленогорске обнаружено тело 16-летнего подростка без признаков криминальной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 17 сентября 16-летний учащийся 1 курса техникума пришел в гости к своей тёте, проживающей в одном из общежитий города Зеленогорска и остался у неё ночевать. 18 сентября родственница, вернувшись с работы около 20 часов, обнаружила у себя в ванной комнате тело несовершеннолетнего, смерть которого, предположительно, наступила в результате отравления бытовым газом. При осмотре места происшествия следователи рядом с телом обнаружили баллончик. Погибший характеризовался положительно, не имел проблем с учебой, ранее не был замечен в токсикомании. В настоящее время проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1067617>